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A – TrẮC NGHIỆM (5 ®iÓm) 
C©u 1. M¸y tÝnh ®iÖn tö ®Çu tiÒn ra ®êi vµo n¨m nµo?

A. 1985                        B. 1945                          C. 1935               D. 1995

C©u 2. Ch­¬ng tr×nh m¸y tÝnh th­êng ®­îc l­u ë ®©u?

A. Mµn h×nh                B. Bµn phÝm                    C. §Üa cøng           D. Chuét 

C©u 3. C«ng cô sau ®©y  [image: image1.png]


    dïng ®Ó vÏ

A. VÏ ®­êng th¼ng         B. VÏ tù do               C. VÏ  h×nh e-lÝp             D. VÏ h×nh vu«ng

C©u 4. §Ó sao chÐp v¨n b¶n ta cã thÓ sö dông tæ hîp phÝm nµo sau ®©y?

A. Ctrl + V                   B. Ctrl + C                   C. Shift + C                       D. Shift + V
C©u 5: Cã mÊy kiÓu c¨n lÒ cho v¨n b¶n?
A. 2 kiÓu                       B. 3 KiÓu                     C. 4 kiÓu                           D. 5 kiÓu
C©u 6. Trong Logo lÖnh FD 200 cã  nghÜa lµ:
A. Rïa quay ph¶i 200 ®é                         B. Rïa lïi l¹i 200 b­íc

C. C©u lÖnh sai                                         D. Rïa tiÕn lªn phÝa tr­íc 200 b­íc

C©u 7. Trong Lo go lÖnh RT lµ lÖnh?
A. Quay tr¸i             B. Quay ph¶i           C. Xãa mµn h×nh             D. Rïa vÒ vÞ trÝ xuÊt ph¸t
C©u 8: Hai phím gai trong hàng phím cơ sở là:
A. F và J                 B. F và H                  C. G và J                          D. G và H
C©u 9. Trªn bµn phÝm cã mÊy hµng phÝm chÝnh?
A. 5 hµng                 B. 4 hàng                  C. 3 hàng                         D. 2 hàng
C©u 10. Trong ch­¬ng tr×nh vÏ Paint, c«ng cô [image: image2.png]


 dïng ®Ó:
A. VÏ ®­êng th¼ng      B. VÏ ®­êng cong              C. sao chÐp h×nh

B- Tù luËn: (5 ®iÓm)
C©u 1: Em h·y cho biÕt c¸ch sao chÐp vµ d¸n mét ®o¹n v¨n b¶n (3 ®iÓm)
C©u 2: Dïng kiÓu gâ telex diÔn gi¶i c¸ch gâ mét sè tõ sau (2 ®iÓm)
Lµng quª =...........................................................................................................

S«ng Hång= ........................................................................................................

Lóa vµng trÜu h¹t =..............................................................................................

